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„Примили смо поједине сигнале  да Влада Британије  планира  смањење броја  особља  
ангажованог у мисији EULEX-а“, обелоданио је  портпарол  ове мисије, Ćristophe
Lamfalušy.

  

Влада Британије је упутила  сигнале да планира редукцију ангажованог особља  у
европској   мисији  за владавину права на Косову, као последица  ефеката глобалне
економске   кризе, потврдили су  званичници EULEX-а. И поред тога да су незванични
извори нашег   листа  нагласили да ће ова редукција бити у значајном броју, нешто тако
није  прецизирано    од стране припадника  највеће европске  мисије , јер они очекују
званичну одлуку    из Лондона.

  

„Примили смо неке сигнале  да Влада Британије планира  смањење  броја ангажованог  
особља у мисији EULEX“, обелоданио је портпарол  ове мисије, Ćristophe Lamfalušy.   По
њему, редукција броја  британских припадника је последица претрпљеног удара
финанцијске   кризе  по економију ове земље.

  

„Чекамо на смањење  особља из Велике Британије, али још нисмо  примили одлуку о
томе.   Очекујемо да ће Влада  Британије обелоданити своју одлуку“, изјавио је
Lamfalušy.

  

Са друге стране  званичници Амбасаде В. Британије  у Приштини, нису коментарисале  
такве тврдње. „Овом приликом  не можемо дати коментаре  у вези с тим питањем“,
изјавила   је портпаролка  Амбасаде, Ann Murdusck.

  

Како год било, портпарол  EULEX-а,  Lamfalušy, објаснио је да  већина  припадника   који
служе  у овој мисији  су потчињени дотичним владама, која сноси одговорност    како о
упућивању,  такође и о исплатама својих званичника.

  

„Већина  особља EULEX-а, која је упућена на Косово од дотичних влада, плаћа се од  
њих. Стога , на њима је и  одлука“, објаснио је овај европски званичник.
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Истовремено, Lamfalušy  је рекао  да је још рано  да се да нека процена  о томе на   који
ће начин утицати  оваква  одлука у даљем току успешног рада мисије EULEX-а.
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